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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA,

Aşağıda yer alan sorularımın T.C. Milli Eğitim Bakam Saym Yusuf Tekin tarafmdan

Anayasa’nm 98’inci ve TBMM îçtüzüğü’nün 96’neı ve 99’uncu maddeleri uyarmea yazılı

olarak cevaplandırılmasım arz ederim. 26.02.2025

Aykut Kaya

Antalya Milletvekili

Antalya’mn Kumluca ilçesinde bulunan Sağlık Bilimleri Fakültesi’nin Hemşirelik
Bölümü’nün kapatılması gündemdedir. Yükseköğretim Kurulu (YÖK), staj imkânlannm
yetersizliğini gerekçe göstererek öğrenci alimim durdurmuş ve üç yıl içinde bölümü tamamen
kapatma karan almıştır. Ancak, Kumluca ve Finike Devlet Hastaneleri ile ilçemizdeki özel
hastane, öğrencilere yeterli staj imkâm sunmaktadır.

Fakültemizin ilçemize kültürel ve sosyal katkısı büyüktür. Kumluca Sağlık Bilimleri
Fakültesi’nde yaklaşık 2 bin öğrenci eğitim görmekte olup. Hemşirelik Bölümü’nün
kapatılması, ilçemizin sosyal ve ekonomik yapısını olumsuz etkileyecektir.

Ayrıca, Kumluca’mn tarımsal potansiyeli göz önünde bulundurulduğunda, ilçemizde
yıllık 900 milyon fide üretilen 19 tesis, 4 adet tohum ıslah istasyonu ve yerli üretim yapan
birçok firma bulunmaktadır. Tanmsal üretim ve lojistik anlamında büyük bir kapasiteye sahip
olan ilçemizde, yıllık 50 bin TIR sebze ve meyve taşımacılığı yapılmakta olup, bunun 15 hini
ihracata yönlendirilmektedir. Bu pot^siyel doğrultusunda. Meslek Yüksekokulu bünyesinde
Fidecilik, Tohum Islahı ve Teknolojileri ile Lojistik Yönetimi bölümlerinin açılması elzemdir.
Bu bölümler, yerel ekonomimize katkı sağlayacak, kalifiye eleman ihtiyacım karşılayacak ve
gençlerimize istihdam olanakları sunacaktır.

Buna göre;

1) YÖK’ün, Kumluca Sağlık Bilimleri Fakültesi Hemşirelik Bölümü’nü kapatma
kararma gerekçe gösterilen staj imkânlarmm yetersizliği ile ilgili somut veriler
nelerdir?
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2) Kumluca ve Finike Devlet Hastaneleri ile ilçedeki özel hastanenin staj kapasitesi
hakkmda Bakanlığımzm elinde güncel ve doğrulanmış veri bulunmakta mıdır?

3) Kumluca Sağlık Bilimleri Fakültesi Hemşirelik Bölümü’nün kapatılma kararımn,
mevcut staj imkânları ve yerel dinamikler göz önünde bulundurularak yeniden
değerlendirilmesi düşünülmekte midir?
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4) Kumluca’îmı tanmsal potansiyeli göz önüne almdığında, Meslek Yüksekokulu

bünyesinde Fidecilik, Tohum Islahı ve Teknolojileri ile Lojistik Yönetimi
bölümlerinin açılması yönünde Bakanlığımzca bir çalışma yürütülmekte midir?

Tel: 0312 420 65 86

Faks: +90 (312) 420 24 02
Adres: TBMM, Halkla İlişkiler Binası, E-507


